

## “心疼父母，12岁男孩写‘遗书’”追踪

来自全国各地的好心人  
让我们感受到爱的力量在美国读高中的长春男孩  
打通妈妈的电话布置“爱心任务”一名三门峡的女士  
半夜3点多开车来郑州捐款

“看到妈妈为我治病四处借钱难过的眼神，我心中很痛！爸爸妈妈，放弃我吧……”昨日，本报A08版“心疼父母，12岁男孩写‘遗书’”的新闻刊登后，张吉祥小朋友在信中写给父母的这句话，很快传遍了网络。

浏览着万千网友在电脑键盘上敲打出的一句句祝福，一条由全国各地爱心人士共同编织成的“爱心丝带”，正围在小吉祥身边越飘越远…… 郑州晚报记者 常亮 实习生 裴培 文/图



小吉祥天真无邪的眼神，让我们感到心疼

## 三门峡的她凌晨3点多开车来郑捐款

昨天一整天，小吉祥所住的河南省人民医院血液科层流病房内访客不断。一份份来自社会各界爱心人士关怀和祝福，让母亲王俊梅沉浸在从未有过的幸福之中。

“我还是头一回因为接电话多引起胳膊发酸。一上午就接了20多个热心人打来的电话。真是感动得不知道该说啥了……”难以掩饰激动的心情，王俊梅每说完一句话，都能从最后一个字中清晰地感受到她微微发颤的嗓音。

带给王俊梅的第一份感动，来自昨天清晨。一大早，一名来自三门峡的女士赶到小吉祥

所住的病房，放下5000元钱后，转身打算离开。

“说啥不能让她走啊。”王俊梅一路小跑撵了出去，不停跟在后面追问热心人的名字，结果，这名女士一个字也没有透露。只是说，她凌晨3点就开车往郑州赶。

远远地望着热心女士渐渐远离的背影，王俊梅心里有种说不出的滋味，呆呆地站在原地愣了许久。

## 在美国上学的男孩，给妈妈布置了一项“爱心任务”

昨天下午，吉林长春的刘女士通过拨打114的方式，查询到了本报的热线电话，详细询问了小吉祥的病情后说：“费了不少劲联系到咱

《郑州晚报》，主要是为了完成儿子上午打电话交给我的一项‘任务’。”她的儿子今年19岁，在美国读高中。昨天上午，孩子从网络上看到了《郑州晚报》的报道后，感动得泪流满面，当即就拨通了妈妈的电话：“把我今年春节剩余在家的2000多元压岁钱，全部捐给这个好弟弟！”

听到儿子激动的声音，刘女士答应了：“放心吧，这项‘任务’，妈妈保证完成！”

截至昨天下午4点，王俊梅已收到来自天津、广东、吉林以及河南各地爱心人士的捐款共1万多元。“一起携手帮这个懂事的孩子渡过难关！”这句曾来自无数网友口中的承诺，正在一份份爱心力量的凝聚下，慢慢兑现。

## 请提防这个胖子

从进这个单位的大门起  
他不停地打手机  
实际在掩护自己溜入办公区偷东西  
发现此人，请拨110报警

4月11日上午，在桐柏路一家单位四楼办公的张先生，到邻室复印、分发文件，走出自己的办公室。在他办公室门口，一个打手机的胖子在徘徊，趁着张先生不在室内的空当，三次进入办公室，偷走了苹果手机。这个胖子的一举一动，被这个单位装的监控一一录下。

昨日下午，张先生提供了这个胖子的照片。如果发现此人，请拨打110报警。

郑州晚报首席记者 徐富盈 通讯员 黄剑鸿 文/图

## “这个胖子胆太大了”

11日上午11点15分左右，张先生在四楼办公室工作，因为要复印和下发文件，在不到10分钟时间内，他先后到邻室复印、分发文件，回来发现，放在桌上的苹果手机不见了，用固话拨打，已经关机。

他报了警，警方调出各楼层的录像后，发

## 从进这个单位起，他一直在打手机

打开张先生提供的监控录像，当天上午11点14分57秒，一名穿浅色上衣、深色裤子、运动鞋的胖子，打着手机走进这家单位。

11点15分09秒，胖子进入大楼；17分03秒，这名男子出现在三层的监控探头下，他的手

## “我根本没有看清楚他长啥样”

张先生说，当时，他正在屋内整理一份材料，他从屋内走出来，匆匆进入邻室复印材料，“那个男子当时站在步梯口，一直在打电话，我根本没看清楚他长啥样。”

监控录像显示，胖子看到张先生进入邻室后，立即推开房门进去，但是，大约几秒钟后

## 胖男子第三次进入办公室偷走手机

“我到办公室待了约10秒钟，整理好文件后去邻室分发文件。”张先生说。

他出来后，胖男子第三次进入办公室，时间是11点28分55秒。这次，他翻了翻抽屉，拿走了桌上放的苹果手机。

“这次他在我的办公室时间比较长，他出来时，我刚好从邻室出来。当时我低着头看文件，几乎与

现一名可疑的胖男子，在张先生不在办公室时三次进入，涉嫌偷走手机。让张先生生气的是，这个人从办公室出来时，几乎与他相撞，还镇定地向他问路。

“这个胖子胆太大了，他一定不是第一次入室盗窃。”张先生说。

机一直放在左耳上；21分33秒，这名男子从步梯口上到四楼，也就是张先生工作的楼层。

“步梯口在南头，他先是从南头走到北头，中间推门进了一个屋，之后折回，走到走廊南头，我的办公室就在南边步梯口处。”张先生说。

就出来了。胖男子出来后，一边打着手机，一边向复印室内张望。“他确认我在那里复印材料，短时间内结束不了。他第二次进入我的办公室。这次进入，应该在翻我的公文包，幸好钱包没放在那个包内。”张先生说，他复印材料后就进了自己的办公室，而胖男子站在步梯口。

他相撞。他问我，教育局在几楼？我告诉他后，他匆匆走了。他跑出单位大门的时间，是11点31分31秒，他从进入办公楼到得手跑出，约15分钟。”

张先生说，这名嫌疑人20多岁，郑州口音。目前，建设路派出所已经立案调查。

民警称，他们正在加紧排查嫌疑人。如果你认识或发现了这名嫌疑人，请与本报热线96678联系。

13-04-11 11:14:57  
通道1 他打着手机走进单位大门13-04-11 11:17:03  
通道10 他在走廊上徘徊11:23:15  
他推开门看看屋里有没有人捡钱包受到了表扬  
为再次受到表扬  
她们旷课去捡钱包  
这3名小朋友  
很可爱哦

□郑州晚报记者 冉小平

网友赞叹孩子很可爱

【为求再次表扬，翘课捡钱包】郑州高皇寨两名小学生捡到一个钱包后，交到了辖区民警韩建伟手中，联系上失主后，韩警官与失主一起到学校对拾金不昧的同学表示感谢。第二天，受表扬的同学没去上课，找不到人的老师无奈报警。最终，民警在花园路上找到了旷课的学生，原来，她们出去捡钱包了。

昨日下午，“平安郑州”发的这条微博引来网友关注。

@丁-峰：专职专业的学雷锋。

@大婷拖拖：很值得记忆的童年佳话。

@其实我是个-胖子：打败你的不是天真。

@豆花花儿：很可爱。

@中原枪手：我儿子小时候，有一次看到他妹妹跌倒就去拉，我们一圈人都夸他；又过一会儿他把妹妹推倒了再去拉，然后就牙咧嘴地看着我们等着夸奖。

事情经过是这样的

昨日，记者联系到高皇寨社区警务室韩建伟警官。他讲述了这件事的经过。

9日下午两点多，两名小女孩捡到一个钱包交给了他。他当着两名小女孩的面打开钱包，里面有银行卡、加油卡和1330元现金等物品，失主姓钟。韩建伟很感动，还写了一篇博客《我身边的活雷锋》。

10日下午3点，失主钟先生找到警务室说，钱包是给朋友搬家时丢了。加油卡里有7万多元油钱，银行卡里有3万多元。

11日上午，钟先生买了两个新书包送给两名小女孩。韩建伟和老师当着同学们的面表扬了她俩。

11日下午3点多，一名市民突然找到韩建伟说，女儿的老师下午两点多打电话给他，称他女儿下午没去学校上课，他希望韩警官帮忙查看监控。同时没上课的还有另外两名小女孩。

这3名小女孩中，其中两名就是上午捡钱包被表扬的，还有1名是班长。调取监控发现，她们当天下午1点多都进校了，离开电梯口时还在一块儿的。

3名家长和韩警官顺着魏河两岸和刘庄村口寻找，在花园路高皇寨村口找到了3名小女孩。

原来，上午受表扬的事触动了两名小女孩和班长，在捡钱包小女孩带领下，当天下午，3人顺着9日捡钱包的地方走了一圈，看看谁会丢钱包，准备捡了交给警察叔叔受表扬。

3名家长哭笑不得。韩建伟说：“小孩子们太可爱了。”